



Беженцы при содействии офицеров СК России посетили театр



На прошлой неделе руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл выезжал в пункт временного размещения беженцев из Донецкой и Луганской народных республик и других регионов.

В ходе встречи люди высказали желание посетить театр. Офицеры не могли отказать детям и их родителям.

Сотрудники следственного управления помогли беженцам попасть на самую лучшую новогоднюю постановку Марийского государственного академического театра оперы и балета – балет «Щелкунчик».

Дети и их родители с замирианием сердца смотрели на сцену. Потрясающе красивые декорации и великолепная музыка вызвали восхищение и восторг. Новогодняя сказка порадовала не



только детей, но и взрослых, подарив им много радостных и сказочных эмоций. Зрители выразили огромную благодарность за все мероприятия, которые для них проводят сотрудники следственного управления и другие организации Республики Марий Эл.

Изображения



25 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1752745>